



В Ставрополе директор коммерческой организации признан виновным в уклонении от уплаты налогов в особо крупном размере

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора директору ЗАО «Бизнес-Агро» Александру Кужелеву. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов).

Следствием и судом установлено, что Кужелев с 1 квартала 2009 по 4 квартал 2011 года уклонялся от уплаты налога на добавленную стоимость, представляя в налоговый орган декларации, содержащие заведомо ложные сведения. Общая сумма задолженности по налогам у организации составила более 28 миллионов 300 тысяч рублей.

Приговором суда Кужелеву назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима. Кроме того, судом с него взыскано в счет возмещения ущерба, причиненного бюджету Российской Федерации, более 28 миллионов 300 тысяч рублей.

13 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/988608>